

НОВОСТЬ  
18.02.2019

## В УСИНСКЕ СТАРТОВАЛ ВТОРОЙ СЕЗОН ШКОЛЬНОЙ ФУТБОЛЬНОЙ ЛИГИ

Сегодня стартовал второй сезон «Усинской футбольной лиги» – совместного проекта, который впервые был реализован в рамках Соглашения о сотрудничестве между Правительством Республики Коми и ПАО «ЛУКОЙЛ» в 2017-2018 годах. Турнир объединяет более 120 юных игроков в мини-футбол из Усинска, а также сел и деревень муниципалитета.

Накануне старта второго сезона командам были вручены комплекты новой игровой формы от ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

На групповом этапе турнира 12 команд-участниц разделены на две группы: «красную» и «белую». В первой выступают ученики школ города и поселка городского типа Парма, во второй – игроки из сельских населенных пунктов Денисовка, Захарвань, Мутный Материк, Усть-Лыжа, Усть-Уса и Щельябож.

Игры плей-офф и церемония закрытия «Усинской футбольной лиги – 2019» запланированы на 23 февраля.